10. gyakorlat feladatsora

Analizis 2 informatikusoknak - 2018/19. II. félév

Adja meg az f(x,y) = x%y? kétvaltozos fiiggvény lokalis szélsGértékhelyeit, és a
szélsGértékeket! Van-e abszolut minimuma ill. maximuma a fiiggvénynek?

Keresse meg az f(x,y, z) = 2> +y*+ 2%+ — 32 — xy hdromvéltozos fiiggvény lokalis
szélsGértékeit!

Adottak a kiilonboz6 abszcisszaju (z;,y;) (1 = 1,...,k > 2) pontok a koordinéta-
rendszerben. Mutassa meg, hogy az y = mx + b egyenesre pontosan akkor lesz
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(A kapott egyenest regresszios egyenesnek, azt az eljarast pedig, hogy r minimali-
zalasaval hatarozzuk meg, legkisebb négyzetek modszerének nevezziik.)

Egy kereskedd csokoladét arul. Azt tapasztalta, hogy ha 0.8, 1, 1.2 eurdért adta
a csokit, akkor rendre 450, 375, 330 darab fogyott atlagosan naponta. Az &ar és a
napi kereslet kozott linedris modellt feltételezve, adjon becslést a regresszios egyenes
segitségével arra, hogy 0.9 eurds ar mellett mennyi fogyna a csokibo6l napontal

Egy cég két iizemben gyart gyertydkat. Az I izemben z doboz gyertya elallitasa
0.0222 +42 4500 eurdba keriil, mig a II iizemben y doboz gyertya elgallitasa 0.05y% +
4y + 275 eurdba. Ha egy doboz gyertyat 15 eurdért arul a cég, akkor mennyi doboz
gyertyat gyartsanak az egyes lizemekben a profit maximalizédlasanak érdekében?

Egy téglatestet szeretnénk elhelyezni a koordinatarendszer elsé térnyolcadaban ugy,
hogy lapjai a koordinatasikokra essenek, és egyik csticsa az origdbban legyen a szem-
kozti cstuces pedig a 6x+4y+ 3z = 24 sikra essen. Adja meg azt a téglatestet, aminek
maximalis lesz a térfogatal Mekkora lesz a maximalis térfogat?

Adja meg az f(z,y) = e ¥ (222 + 3y?) fiiggvény abszolat minimumat és maxi-
mumat (és ezek helyét) az egységkoron (z? + y? < 1)!

Adja meg az f(z,x) = 42*+2zy — 3y? fiiggvény abszolit minimuméat és maximumat
(és ezek helyét) az egységnégyzeten!
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